

杜集区“清单化”监督 优化营商环境



■记者 傅天一 通讯员 郑言

本报讯 去年以来,杜集区围绕活跃市场主体,以“清单化”监督推动营商环境持续优化。全年全区新增市场主体3214户,同比增长18.9%;固定资产投资、工业投资、技改投资同比分别增长11.9%、49.7%、51.3%。

突出问题导向,切实摸清、及时疏通影响企业发展的痛点、难点、堵点。区纪委监委成立6个专项工作组,深入淮海快速通道、淮海绿地21城项目、安徽建联木业有限公司等,采取调研座谈、问卷调查等方式,全面了解项目进度、经营困难、政策兑现等情况,现场填写问题台账。累计摸排企业反映问题35个。打造“网、电、信、访”四位一体信访举报受理模式,利用“清风杜集”微信公众号、门户网站等,面向社会广泛收集问题线索。将优化营商环境工作纳入巡察范围,从严查处损害营商环境的问题事项。全面摸

排营商环境信访举报办理情况,开展问题线索处置情况“回头看”,重点排查行政审批、执法监管、政务服务等方面作风和腐败问题,并结合大走访情况,汇总形成问题清单,确定责任部门,督促整改落实。

坚持“亲”而有度、“清”而有为,出台构建“亲”“清”政商关系正面清单,规范政商交往行为。明确安全区,从经贸交流、联络联谊、考察调研、项目签约、工程开工等方面,列出党员干部在政商交往中可参加和组织的10项活动,旗帜鲜明鼓励党员干部主动靠前、担当作为,及时了解企业所思所盼、所困所惑,全力支持企业攻坚克难、健康发展。划定禁止区,明确工作作风、政务效能、执法检查、涉企政策等方面“10个不准”,着力整治不担当、不作为、乱作为、吃拿卡要等问题,纠正随意执法、滥用职权、推诿扯皮、干预经济等行为,营造良好营商环境。

根据机关、村(社区)、企业、项目等在段园省际毗邻地区新型功能区建设中的分工,区纪委监委制定廉洁护航行

动监督清单,开展多种形式监督,服务保障功能区建设。以“点穴式”监督促落实。围绕营商环境建设、项目服务承诺、招商后勤保障等关键环节,在段园商会设立营商环境监督联系站,选取10家规模企业建立营商环境监督联系点,选聘16位营商环境廉洁联络员,建立分工负责、信息直通、回访评议等工作制度,常态化走访、点对点联系,及时收集解决企业诉求。截至目前,收集企业反映的招工、用地、融资等方面问题5个,协调解决问题2个,其他问题正在有序推进。以“嵌入式”监督促落实。坚持监督跟着项目走,实行“室组地”协调联动,区纪委监委联合发改、住建等部门,紧盯项目用地、项目审批、项目建设、工程招投标等关键环节,建立“一检查、二约谈、三回看”监督机制,助推项目建设。针对进展缓慢项目,严肃约谈相关负责人5次,及时纠正推诿扯皮现象。段园镇纪委监委办协同村纪检委员、小组监督员发挥属地贴身监督优势,着力整治截留挪用、克扣土地征收补偿款等问题,跟进监督10余次,推动解决问题

7个。以“体验式”监督促落实。聚焦办事程序、审批流程、纪律作风等,通过模拟办事、现场咨询、窗口暗访、群众交流等方式,开展涉企服务事项办理情况监督检查13次,下发现场交办单16个,整改问题53个,有效促进转作风、提效能、优服务。

淮北市第十七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会组成人员名单

(2022年2月25日 市第十七届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

主任委员:方宗泽

副主任委员:韩生祥 梁巧(女) 张漪(女)

委员(按姓名笔画为序排列):

王治江 任启峰 刘妍梅(女) 孙光伦
周世明 赵拥军 袁九森 韩敏(女)

淮北市人民代表大会常务委员会任免人员名单

(2022年2月25日 市第十七届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

任命:

张辉为市人大常委会副秘书长;
尹建军为市人大常委会副秘书长;
侯孝东为市人大常委会副秘书长;
徐凤民为市人大常委会法制工作委员会主任;
赵拥军为市人大常委会财政经济(预算审查)工作委员会主任;
段传彬为市人大常委会财政经济(预算审查)工作委员会副主任;
王永飞为市人大常委会监察和司法(民族宗教侨务外事)工作委员会副主任;
张漪为市人大常委会人事代表选举工作委员会副主任;
李振球为市人大常委会城乡建设环境与资源保护工作委员会副主任;
王治江为市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任;
丁红梅为市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会副主任;
陶士军为市人大常委会农业与农村工作委员会副主任;
孙光伦为市人大常委会社会建设工作委员会主任。

免去:

刘超的市人大常委会副秘书长职务;
张漪的市人大常委会办公室副主任职务。

淮北市人民代表大会常务委员会决定任命人员名单

(2022年2月25日 市第十七届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

决定任命:

徐涛为市政府秘书长;
王合军为市发展和改革委员会(市粮食和物资储备局、市能源局)主任(局长);
刘辉为市教育局局;
王峰为市科学技术局(市外国专家局)局长;
王全军为市经济和信息化局局长;
章银发为市公安局局长;
任宇慧为市民政局局长;
杨春杰为市司法局局长;
王祥顶为市财政局(市政府国有资产监督管理委员会)局长(主任);
岳军芝为市人力资源和社会保障局局长;
王庆江为市生态环境局局长;
孙露露为市住房和城乡建设局局长;
韩海林为市交通运输局局长;
徐从亮为市农业农村局局长;
徐涛为市水务局局长;
吕峰为市商务局局长;
胡家培为市文化旅游体育局(市广播电视台新闻出版局)局长;
杨石磊为市退役军人事务局局长;
韩进波为市应急管理局(市煤矿安全监督管理局)局长;
王劲松为市审计局局长。

淮北市人民代表大会常务委员会免职人员名单

(2022年2月25日 市第十七届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

免去:

杨春杰的市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务。

淮北市人民代表大会常务委员会任命人员名单

(2022年2月25日 市第十七届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

任命:

吴鸿雁为市人民检察院副检察长;
田春雷为市人民检察院检察员;
刘现东为市人民检察院检察员。

淮北市人民代表大会常务委员会批准任命人员名单

(2022年2月25日 市第十七届人民代表大会常务委员会第一次会议通过)

批准任命:

王星海为濉溪县人民检察院检察长;
毛强为相山区人民检察院检察长;
王莉莉为杜集区人民检察院检察长;
李英为烈山区人民检察院检察长。

发挥资源优势 造福乡村百姓

■记者 刘露

本报讯 2月25日上午,由市政府主办、市文旅体局承办的“生态美城 传奇淮北”主题发布暨2022年文化旅游推介会在合肥市成功举办。省文化和旅游厅副厅长王靖参

加活动,副市长陈英致辞。推介会深度解读了我市文旅宣传口号“生态美城 传奇淮北”,专题推介了城市特色文化旅游资源,展示了近年来我市文化旅游高质量发展成果,推出了四大经典旅游线路以及三大特色美食旅游线路,

两地旅游企业负责人代表进行交流发言。本次推介会通过图片和视频的形式进行全程直播。

陈英在致辞中指出,淮北是充满着传奇故事的宜居、宜业、宜游之城,希望以此次推介会为契机,进一步增进长三角

角一体化发展框架下两市文旅部门、文旅行业之间的密切协作,深化文旅融合发展,唱好“双城记”,带动皖南皖北联动,谱写合作共赢新篇章。

两地旅游主管部门、旅游协会及旅游企业负责人、媒体代表等近150人参加推介会。



中共淮北市委组织部 公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对以下人选进行公示:

史庆超,男,汉族,1978年11月生,中央党校大学学历,农业硕士,中共党员,现任杜集区委常委、区政府副区长,拟提名为县(区)长候选人。

公示时间为2022年2月27日至2022年3月4日(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)。如发现上